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1. dan 02.10. Subota   ZAGREB-ESTE-MONTAGNANA-LIVORNO.  Polazak komfornim autobusom u  
           6.00  sati  s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, peroni 502-506. Dnevna vožnja kroz Sloveniju i Italiju. 
           Dolazak u regionalni park Colli Euganei podno Padove gdje ćemo napraviti pauzu s razgledom dva  
           bisera: Este s dvorcem iz 12 stoljeća i mjesto  Montagnana koje je u potpunosti okruženo zidinama, te  
           je u njemu rođen poznati talijanski slikar Giorgione. Nastavak puta, te večernji dolazak u okolicu  
           Livorna. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.  
2. dan 03.10. Nedjelja LIVORNO-BASTIA-PORTO-AJACCIO. Raniji doručak, kraća vožnja do luke u 
           Livornu, te ukrcaj na brod-trajekt  koji u 9.00 sati polazi za Korziku odnosno luku Bastiu. Dolazak na  
           Korziku u 12.15 sati po redu plovidbe. Nastavak  puta autobusom sjevernim dijelom otoka uz kraću  
           pauzu u utvrđenom Calviju. Slikovita vožnja prema mjestu Porto gdje ćemo uživati u ljepoti prirode i 
           crvenim stijenama tzv. Calanques de Piana  (pod Unesco zaštitom). Večernji dolazak u glavni grad 
           Ajaccio. Smještaj u hotel. Večera. Zajednička šetnja gradićem. Noćenje.  
3.dan 04.10.  Ponedjeljak AJACCIO-BONIFACIO-SANTA TERESA DI GALLURA. Doručak. Jutarnji  
           razgled grada u kojem se rodio Napoleon. Razgled nacionalnog muzeja obitelji Bonaparte, odnosno 
           palače gdje se rodio slavni vojskovođa. Slobodno vrijeme za vlastito uživanje u ljepotama gradića. 
           Odlazak prema južnom dijelu otaka gdje će nas oduševiti još jedan korzikanski biser, piotoreskni  
           gradić na  stijenama - Bonifacio. Razgled starog dijela, te ukrcaj na trajekt koji će nas dovesti  
           55 minutnom vožnjom na otok Sardiniju odnosno u mjesto Santa Teresa di Gallura. Smještaj u hotel. 
           Večera. Noćenje. 
4. dan 05.10. Utorak  SANTA TERESA DI GALLURA-SASSARI-ALGHERO. Nakon doručka  uživanje u 
           pejzažima Sardinije vožnjom do Sassarija drugog najvećeg grada  na otoku. Razgled barokne katedrale 
           Sv. Nikole i crkve Sv. Marije iz Betlehema. Nastavak puta do najljepše romaničke crkve na cijeloj 
           Sardiniji Santa Santissima Trinita di Saccargia s početka 12. stoljeća. Odlazak do impresivnog 
           prirodnog lokaliteta Grotta di Nettuno - Neptunova spilja koja se nalazi na rtu Capo Caccia (postoji  
           mogućnost da bude zatvorena zbog visoke plime). Poslijepodnevni dolazak u Alghero, jedan  
           od slikovitih sardinijskih gradića koji je nastao u 12. stoljeću, te je okružen utvrdama sa sedam tornjeva  
            još iz španjolske vladavine. Poznat je i po proizvodnji nakita od koralja. Smještaj u hotel. Večera. 
           Zajednička šetnja  i razgled gradića. Noćenje. 
5. dan 06.10. Srijeda ALGHERO-BOSA-THARROS-CAGLIARI. Doručak. Jutro slobodno do 12.00 sati,  
           te polazak prema Bosi zapadnom obalom uz samo more. Dolazak u Bosu nakon zajedničke šetnje,  
           slobodno vrijeme za ručak. Nastavak puta do arheološog lokaliteta Tharros, odnosno grada kojeg su još 
           730. godine prije Krista osnovali Feničani. Ukoliko bude vremena posjetiti ćemo jednu od vinarija tzv.  
           Cantinu Sociale, te degustirati poznato vino vernaccia. Večernji dolazak u Cagliari. Smještaj u hotel.  
           Večera. Noćenje. 
6. dan 07.10. Četvrtak  CAGLIARI-NORA. Doručak. Zajednička šetnja centrom grada: utvrda San Remy, 
           katedrala, Torre dell’ elefante, rimski amfiteatar… Slobodno vrijeme za vlastito razgledavanje grada i 
           shopping. Preporučamo posjet cittadelli dei musei: nacionalnom arheološkom muzeju i botaničkom vrtu  
           koji je u centru grada. Poslijepodnevni izlet u Noru. Posjet arheološkom lokalitetu, odnosno glavnom  
           gradu rimske provincije iz 238. godine, a inače osnovan u 9. stoljeću prije Krista za vladavine  
           Kartažana. Mogućnost kupanja na lijepoj plaži uz sam lokalitet. Povratak u Cagliari. Večera.  
           Noćenje. 
 
 



 
 
 
7. dan 08.10. Petak CAGLIARI-BARUMINI-ORISTANO-NUORO-PALAU.  
           Doručak. Odlazak iz glavnom grada Sardinije prema selu muzeju San Sperate u kome je slikar Pinuccio 
           Sciola napravio brojne murale na zidovima kuća (ima ih cca 320). Nakon njega mjesto su pohodili  
           brojni umjetnici, te  napravili brojne skulpture. Nastavak puta do mjesta Barumini gdje ćemo posjetiti 
           najpoznatije ‘’Nuraghe’’ (Su Nuraxi)- male utvrde s tornjevima još iz 1800. godine prije Krista gdje su  
           živjeli prastanovnici otoka. Na Sardiniji  je više od 7000 takvih nuragha. Odlazimo do Oristana,  
           najvažnijeg grada zapadne Sardinije iz početka 11. stoljeća, kraći razgled, katedrala, crkva San  
           Francesco, te kip sutkinje Eleonore d’Arborea u centru grada. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak  
           puta do Nuora, rodnog grada sardinijske nobelovke za književnost Grazie Deledde, te grada poznatog  
           po proizvodnji poznatog sira Pecorino Sardo i Fiore di Sardo. Mogućnost posjeta jednoj od obližnjih  
           sirana. Večernji dolazak u jednu od najljepših regija na Sardiniji - Costa Smeralda u mjesto Palau.  
           Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 
8. dan 09.10. Subota PALAU-LA MADDALENA-CAPRERA-PORTO CERVO-OLBIA. 
           Doručak. Izlet brodom do otoka La Maddalena, uživanje u ljepoti otoka, te vožnja našim autobusom do 
           otoka Caprera gdje je živio i gdje je sahranjen (02.06.1882.) Giuseppe Garibaldi. Povratak u mjesto La  
           Maddalena. Slobodno vrijeme, te povratak  trajektom u Palau. Kraća vožnja do Porto Cerva, mondeno  
           ljetovalište s brojnim ekskluzivnim dućanima. Princ Karim Aga Khan  je pretvorio ovo mjesto kao i  
           cijelu Costu Smeraldu u ljetovalište za bogatu i poznatu svjetsku klijentelu. Vjerujemo da će mjesto u 
           listopadu biti pusto, ali vrijedno ga je vidjeti. Odlazak do Olbie gdje ćemo se ukrcati na brod-trajekt koji  
           polazi u 22.00 sata za  Livorno. Večera na brodu. Smještaj u 4-krev. unutarnjim kabinama s twc. Noćna  
           plovidba. Noćenje. 
9. dan 10.10. Nedjelja LIVORNO-PISA-VINCI-ZAGREB. 
           Rani jutarnji dolazak u Livorno (oko 6.30 sati). Odlazak do obližnje Pise. Slobodno vrijeme za prvu  
           kavu, te odlazak na zajednički razgled veličanstvenog lokaliteta  Piazza del Duomo s katedralom, kosim  
           tornjem, te krstionicom...  Nakon razgleda Pise pauza u mjestu Vinci u blizini kojega je rođen  slikar i  
           izumitelj Leonardo da Vinci. Razgled muzeja s njegovim izumima. Nastavak puta kroz Italiju. Ukoliko  
           bude vremena napraviti ćemo pauzu u mjestu iznenađenja. Večernji dolazak u Zagreb .             

        Cijena devetodnevnog aranžmana iznosi 5650 kn.  
 

                                                     - plativo u 10 rata čekovima s početkom u 5. mjesecu - 
 

 Aranžman uključuje:   -   prijevoz komfornim turističkim autobusom (klima, video, dvd…) 
                                        -  prijevoz brodovima na relaciji Livorno-Bastia, 
                                           Bonifacio - Santa Teresa di Gallura i Olbia-Livorno 

                        -  7 polupansiona u hotelima*** (2-krev. sobe s twc) 
                          -  1 noćenje na brodu Olbia-Livorno u 4-krev. unutar. kabinama s twc  
                        -  1 večera na brodu Olbia-Livorno 
                        -  izlet brodom na otoke La Maddalenu i Capreru 
                          -   stručni vodič tijekom putovanja 
                        -  organizacija i vodstvo puta Marcello Supičić 

 

Napomena: Ulaznice za muzeje i arheološke lokalitete nisu uključene u cijenu aranžmana. Mogućnost  
                 nadoplate za 2-krev. kabinu na brodu Olbia-Livorno (nazvati u agenciju).  Nadoplata za 

jednokrevetnu sobu iznosi 1850 kn. 
  

  Cijena aranžmana napravljena je na bazi 40  putnika, ukoliko je manji broj prijavljenih agencija ostavlja 
mogućnost povećanja cijene putovanja. Preporučamo uzimanje putnog zdravstvenog  

osiguranja (144 kn) i osiguranje od otkaza puta (. 
 


